
 

 

 

Θεσσαλονίκη, 3 Δεκεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης στη Χριστουγεννιάτικη 
γιορτή του 41ου Δημοτικού Σχολείου της πόλης 

Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2019, μετά από πρόσκληση του Δ.Σ. Γονέων και Κηδεμόνων, ο Ερυθρός 

Σταυρός συμμετείχε στη Χριστουγεννιάτικη γιορτή του 41ου Δημοτικού Σχολείου, με σκοπό την 

ενημέρωση των επισκεπτών τόσο για τις δράσεις του, όσο και για τον εθελοντισμό. 

Η γιορτή, που φιλοξενήθηκε στο χώρο του σχολείου, μέσα σε μια ζεστή χριστουγεννιάτικη 

ατμόσφαιρα, περιελάμβανε ποικίλες δράσεις όπως ενημερώσεις, συλλογή τροφίμων για τη βοήθεια 

άπορων οικογενειών και μεμονωμένων ατόμων, καθώς και χριστουγεννιάτικο bazaar. Σε αυτήν 

παρευρέθησαν ο Δήμαρχος της Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας, το Δ.Σ. του 41ου Δημοτικού 

Σχολείου, κ.κ. Όλια Βασιλάκη, Πρόεδρος, Εβελίνα Ασπρογιαννίδου, Αντιπρόεδρος, Θανάσης 

Μαυρούλης, Γεν. Γραμματέας, Έλενα Χρισπάνου, Ταμίας, Κάπα Νταβράνη, Έφορος και τα μέλη κ.κ. 

Αγγελική Παναγιωτίδου, Κώστας Καλαντίδης και Μαίρη Μπέκα, καθώς και πλήθος κόσμου. Τον 

Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό εκπροσώπησαν, η κ. Αικατερίνη Ιωακειμίδου Παλιούρα, Τακτικό Μέλος 

του Κ.Δ.Σ. και Υπεύθυνη του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και τα 

Μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, κ. Δημήτριος Στέφου και 

κ. Μαρία Σελήνη Πασχάλη, συνοδευόμενα από ένστολους εθελοντές του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης. 

Μέρος των τροφίμων που συγκεντρώθηκαν, δόθηκαν στο Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού στη Θεσσαλονίκη. 

Ευχαριστούμε θερμά το Δ.Σ. Γονέων και Κηδεμόνων και το 41ο Δημοτικό Σχολείο, που μας έδωσαν 

την ευκαιρία να έρθουμε σε επαφή με τους παρευρισκομένους, γονείς και φίλους, και να τους 

ενημερώσουμε για τις δράσεις μας, καθώς και όλους όσους συμμετείχαν στη γιορτή, για τη θερμή 

τους υποδοχή. Επίσης ευχαριστούμε θερμά τους εθελοντές μας, για τη διαρκή και σταθερή 

υποστήριξη του έργου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 
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